
Mirësevini  në  Buletinin  e  parë  të  vitit  të  ri  shkollor.  Kanë  qenë  disa  javë  të  ngarkuara  dhe  nga  kjo  e  premte,  shumica  e  fëmijëve  tanë  do  të  

kenë  filluar  me  ne.  Ne  mirëpresim  përsëri  30  fëmijë  dhe  familje  që  ishin  me  ne  vitin  e  kaluar  dhe  78  fëmijë  dhe  familje  të  reja  na  bashkohen.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

Çdo  muaj,  ju  do  të  merrni  një  buletin  me  përditësime  dhe  informacione  për  ju,  kjo  është  si  shtesë  e  përditësimeve  të  tjera  që  do  të  merrni  

nga  zyra.  Komunikimi  do  t'ju  dërgohet  nëpërmjet  Teachers  2  Prindërit,  prandaj  sigurohuni  që  të  kontrolloni  rregullisht  dhe  të  mbani  

shënim  çështjet  dhe  datat  e  rëndësishme.

Buletini  -  Shtator  2024
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“Një  vit  më  parë  një  prind  më  rekomandoi  këtë  çerdhe  dhe  jam  shumë  

e  lumtur  për  gjithçka  që  keni  bërë  për  fëmijën  tim  dhe  për  mua”.

Ne  ndjekim  të  gjitha  udhëzimet  nga  NHS,  Departamenti  për  Arsimin  dhe  UKHSA  (Agjencia  e  Sigurisë  Shëndetësore  në  

Mbretërinë  e  Bashkuar)  për  periudhat  e  inkubacionit  dhe  sëmundjet.

Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  dhe  Instagram  -  ju  mund  të  kërkoni  për  ne  @dorkingnurseryschool.

Frekuentimi  në  shkollë  është  vërtet  i  rëndësishëm  dhe  ne  do  të  ndjekim  të  gjitha  mungesat.  Nëse  e  dini  se  fëmija  juaj  nuk  do  të  jetë  

brenda  për  ndonjë  arsye,  ju  lutemi  telefononi  dhe  njoftoni  zyrën  datat  e  mungesës  dhe  arsyen.  Ne  gjithmonë  do  të  pyesim  arsyen  

specifike  të  mungesës,  në  mënyrë  që  të  monitorojmë  çdo  sëmundje  ngjitëse  ose  infektive  për  të  cilën  duhet  të  njoftojmë  të  

tjerët.  Kjo  është  për  të  mbrojtur  të  gjithë,  ndaj  ju  lutemi  mos  u  ofendoni  nëse  ju  pyesim.

1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  ju  në  momentin  e  dërgimit  dhe  

marrjes,  pasi  ato  janë  në  raport  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  marrëveshje  për  një  kohë  të  përshtatshme  për  të  dyja  palët.  

Përndryshe,  dërgoni  email  në  zyrën  admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  në  01306  882397  dhe  lini  një  mesazh  për  

anëtarin  e  stafit.

"Zakonisht  është  e  përshtatshme  që  prindërit  dhe  kujdestarët  t'i  dërgojnë  fëmijët  e  tyre  në  shkollë  me  sëmundje  të  lehta  të  

frymëmarrjes.  Kjo  do  të  përfshinte  simptoma  të  përgjithshme  të  ftohjes:  një  kollë  të  vogël,  rrufë  ose  dhimbje  fyti.

Nëse  në  çdo  moment  ju  duhet  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj,  ose  një  anëtar  të  stafit,  na  njoftoni.

Më  poshtë  janë  disa  data  të  rëndësishme  për  kalendarin  tuaj,  ju  lutemi  vini  re  ato  dhe  ne  gjithashtu  do  të  sigurojmë  që  faqja  jonë  e  

internetit  të  jetë  e  përditësuar.  Ju  lutemi  vini  re,  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  e  Surrey-t,  ne  funksionojmë  vetëm  në  orar  dhe  ndjekim  

datat  e  mandatit  të  Surrey.  Për  të  hyrë  në  këto  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu1 .

Ne  do  t'i  inkurajojmë  të  gjithë  prindërit  të  lexojnë  udhëzimin  e  mëposhtëm  nga  NHS;  NHS  'A  është  fëmija  im  shumë  i  sëmurë  për  

shkollë?'  udhëzim  2

Megjithatë,  fëmijët  nuk  duhet  të  dërgohen  në  shkollë  nëse  kanë  temperaturë  38°C  e  lart”.

Është  gjithashtu  politika  jonë  që  të  mos  lejojmë  fëmijët  të  shkojnë  në  çerdhe  nëse  u  janë  dhënë  Calpol,  Ibruprofen  ose  ilaçe  të  

ngjashme  pa  recetë,  pasi  kjo  mund  të  maskojë  simptomat  dhe  temperaturat.  Ne  gjithashtu  mund  të  administrojmë  vetëm  barna  me  

recetë.  Ju  do  të  duhet  të  plotësoni  një  formular  në  zyrë  nëse  fëmija  juaj

2https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/
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Përkujtues  të  rëndësishëm

Qentë  –  kemi  një  numër  fëmijësh  që  kanë  frikë  nga  qentë  si  dhe  disa  që  janë  alergjikë  ndaj  qenve.

Për  këtë  arsye,  ne  nuk  i  lejojmë  qentë  në  ambiente  në  asnjë  moment,  përveç  qenve  ndihmës  të  mbështetur.

Nuk  ka  parkim  në  Këndin  Pets  ose  në  hapësirat  e  parkimit  të  banorëve  përballë  në  çdo  kohë.

Telefonat  celularë  -  Ju  lutemi  mbani  mend  se  asnjë  telefon  nuk  mund  të  përdoret  në  klasa  në  çdo  kohë.

Çanta  -  ju  lutemi  mos  e  dërgoni  fëmijën  tuaj  në  çerdhe  me  ndonjë  ushqim  apo  pije  në  çantën  e  tij.  Ne  ofrojmë  të  gjitha  

ushqimet  dhe  uji/qumështi  është  i  disponueshëm.  Kjo  ndodh  sepse  disa  fëmijë  kanë  alergji  specifike  dhe  nuk  është  e  pazakontë  

që  një  fëmijë  3  vjeç  të  futet  aksidentalisht  në  çantën  e  një  fëmije  tjetër.  Ju  lutemi  na  ndihmoni  të  mbrojmë  të  gjithë  fëmijët.

Për  ata  prindër  që  janë  lëshuar  me  leje,  nuk  ka  asnjë  garanci  për  një  hapësirë  në  çdo  kohë,  mund  të  duhet  të  bëni  durim  dhe  të  

prisni.  Këto  nuk  duhet  të  përdoren  si  parking  për  të  hyrë  në  qendrën  e  qytetit  Dorking.  Nëse  keni  një  leje,  ato  janë  vetëm  

për  largim  dhe  marrje.

Parkim  -  nuk  ka  parkim  në  vend  në  Shkollën  Dorking  Nursery  përveç  nëse  ju  keni  kërkuar  dhe  ju  është  lëshuar  një  leje  

parkimi.  Lejet  u  jepen  prindërve  dhe/ose  fëmijëve  me  nevoja  dhe  aftësi  të  kufizuara  specifike.

duhet  dhënë  ilaçe  me  recetë.  Ne  kërkojmë  që  fëmijët  të  qëndrojnë  jashtë  çerdhes  pas  episodeve  të  të  vjellave  dhe  

diarresë  për  48  orë  për  të  shmangur  përhapjen  e  ndonjë  sëmundjeje.

Kjo  është  për  të  mbrojtur  fëmijët  dhe  prindërit.  Gjithashtu,  ne  nuk  do  t'ua  dorëzojmë  fëmijët  prindërve  në  kohën  e  marrjes  nëse  

ata  janë  duke  folur  në  telefonat  e  tyre  ose  duke  dërguar  mesazhe.

Sesione  shtesë  -  shumë  prindër  në  çerdhen  tonë  2-3  dhe  3-5  vjeç  kanë  pyetur  për  drekën  dhe  seancat  shtesë.  Ju  lutemi,  jini  

të  durueshëm  me  ne,  pasi  fokusi  ynë  është  që  së  pari  të  vendosim  fëmijët  në  seancat  e  tyre  kryesore.  Ky  është  sesioni  i  tyre  

në  mëngjes  ose  pasdite.  Pasi  fëmijët  të  vendosen,  ne  do  të  kërkojmë  të  zgjerojmë  seancat,  megjithatë,  kjo  do  të  varet  

gjithashtu  nga  nivelet  dhe  raportet  e  personelit.  Është  gjithashtu  politika  jonë  që  fëmijët  që  nuk  janë  të  vendosur  në  sesionin  e  

tyre  kryesor,  të  mos  bëjnë  seanca  të  zgjatura  ose  të  qëndrojnë  për  drekë,  kështu  që  ky  do  të  jetë  një  vendim  i  marrë  në  lidhje  

me  personin  kryesor  të  fëmijës  suaj.  Jeni  të  mirëpritur  të  shprehni  një  interes  me  zyrën  për  një  datë  të  mëvonshme,  por  kjo  

do  të  drejtohet  nga  fëmija  juaj  dhe  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj.

Donacionet  -  të  gjithë  prindërve  u  është  dërguar  një  lidhje  për  Paratë  e  Shkollës,  që  është  sistemi  ynë  i  sigurt  për  

pagesa.  Ju  lutemi  vini  re  se  ne  jemi  pa  para.  Ne  kërkojmë  një  donacion  prej  10  £  për  shkollën  për  të  ndihmuar  me  koston  e  

sigurimit  të  ushqimeve,  Shkollës  Pyjore,  burimeve  për  të  bërë  brumin  e  lojës  etj  -  kjo  është  futur  në  llogarinë  e  parave  të  

shkollës  së  çdo  fëmije,  kështu  që  ju  lutemi  kontrolloni  atje  dhe  bëni  pagesën  në  fillimin  e  çdo  semestri  nëse  keni  mundësi.

Pagesat  për  seancat  e  zgjatura,  dreka  dhe  marrja  me  vonesë  -  Pasi  fëmija  juaj  qëndron  për  seanca  më  të  gjata,  të  gjitha  

pagesat  për  seancat,  dreka,  etj  ndahen  përmes  Parave  të  Shkollës.  Ju  lutemi  bëni  këtë  pagesë  menjëherë.  Ju  mund  të  paguani  

përmes  aplikacionit  School  Money  ose  mund  të  paguani  nëpërmjet  kuponëve  të  kujdesit  për  fëmijët,  kuponave  qeveritarë  ose  

parave.  Nëse  bëni  një  pagesë  duke  përdorur  skemën  tuaj  të  kuponit  ose  paratë  e  para,  njoftoni  zyrën  në  mënyrë  që  të  mund  të  

ndryshojë  tarifat  tuaja  që  i  detyroheni  në  paratë  e  shkollës.

Ndryshimi  i  adresës/numrave  të  telefonit  -  ju  lutemi  na  mbani  të  përditësuar  nëse  zhvendoseni  në  shtëpi  ose  nëse  

ndryshojnë  numrat  e  kontaktit.  Ne  duhet  të  jemi  në  gjendje  t'ju  kapim  në  rast  urgjence,  prandaj  ju  lutemi  na  njoftoni  nëse  të  

dhënat  tuaja  ndryshojnë,  kjo  përfshin  adresat  e  emailit,  adresat  e  banimit  dhe  numrat  e  telefonit.
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Tarifat  -  Për  shkak  të  rritjes  së  kostove  që  na  bëhen  nga  furnizuesit  tanë  dhe  kostot  e  personelit  të  autoriteteve  lokale,  tarifat  

tona  rishikohen  çdo  vit  dhe  rriten  për  të  siguruar  që  ne  po  mbulojmë  kostot  tona.  Një  përmbledhje  e  plotë  e  tarifave  për  

këtë  vit  akademik  gjenden  në  faqen  e  internetit4  dhe  janë  rritur  pak  nëse  do  të  ishit  me  ne  vitin  e  kaluar.

Komunikimi  rreth  drekës  -  nëse  fëmija  juaj  qëndron  për  drekë  me  ne,  ne  do  t'ju  informojmë  se  çfarë  ka  ngrënë  fëmija  juaj  nëse  

ka  pasur  vështirësi,  ose  nuk  ka  ngrënë  shumë.  Supozoni  se  fëmija  juaj  ka  ngrënë  nëse  nuk  merrni  ndonjë  reagim.  Për  shkak  të  

numrit  të  madh  të  fëmijëve  që  kemi  çdo  ditë  në  kohën  e  marrjes,  nuk  është  e  mundur  të  jepet  reagime  individuale,  prandaj,  kjo  do  

të  jepet  vetëm  nëse  është  e  nevojshme.  Ofruesi  ynë  i  vakteve  shkollore  -  Zebedees  ofron  një  menu  të  larmishme  dhe  të  

shëndetshme  të  drekës.  Për  të  parë  menunë  aktuale  vizitoni  faqen  e  tyre  të  internetit  dhe  zgjidhni  opsionin  për  'menuja  e  

drekës3  '.

Formularët  e  deklaratës  -  nëse  fëmija  juaj  është  në  një  vend  të  të  drejtës  së  financuar  me  ne,  ose  FEET  2  vjeç/të  

drejtë  pune  ose  3/4  vjeçare  universale/të  drejtë  pune,  atëherë  ju  lutemi  sigurohuni  që  të  keni  nënshkruar  formularin  tuaj  të  

deklaratës  në  zyrë  në  mënyrë  që  ne  të  mund  të  kërkoni  financimin  tuaj.

3https://zebedees.co.uk/our-food

Indet  -  ne  kërkojmë  me  dashamirësi  një  dhurim  të  një  kutie  fasulesh  për  të  ndihmuar  furnizimet  tona.

Veshje  -  ju  lutemi  a  mund  të  kërkojmë  me  dashamirësi  që  rrobat  të  emërtohen  në  mënyrë  që  nëse  i  hiqni,  t'ia  kthejmë  fëmijës  tuaj.

Kodi  i  sjelljes  -  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  nga  Këshilli  i  Qarkut  të  Surrey-t,  ne  duhet  të  sigurojmë  që  Shkolla  Dorking  Nursery  

të  mbetet  një  vend  i  sigurt  për  fëmijët,  stafin  dhe  komunitetin.  Ju  lutemi  vini  re  se  sjellja  abuzive  ose  kërcënuese  nuk  do  të  

tolerohet  dhe  kjo  mund  të  rezultojë  në  ndalimin  e  personave  të  tillë  nga  faqja.

Kohët  e  përfundimit  të  seancave  -  ka  pasur  shumë  raste  kohët  e  fundit  kur  prindërit  dhe  kujdestarët  kanë  vonuar  ndjeshëm  për  

të  mbledhur  fëmijën  e  tyre  pa  arsye.  Stafi  është  ose  me  pushime,  i  caktuar  për  të  kryer  një  detyrë  dreke  ose  për  të  marrë  

pjesë  në  mbledhje  sapo  të  mbarojnë  seancat,  prandaj  ardhja  me  vonesë  në  fund  të  seancave  ka  ndikim  në  mbarëvajtjen  e  

shkollës.  Nëse  fëmija  juaj  ka  qenë  më  parë  në  një  mjedis  ditor,  ju  mund  të  mos  jeni  mësuar  me  këtë  kohë  specifike  grumbullimi,  

prandaj  sigurohuni  që  të  dini  orën  e  përfundimit  të  seancës  së  fëmijës  suaj.  Është  gjithashtu  shumë  shqetësuese  për  fëmijën  

tuaj  nëse  ai  mendon  se  është  i  fundit  që  mblidhet.  Cilësimet  e  tjera  ngarkojnë  një  tarifë  arkëtimi  me  vonesë,  të  cilën  ne  aktualisht  

nuk  e  bëjmë,  megjithatë,  kjo  mund  të  jetë  një  tarifë  që  duhet  ta  zbatojmë  nëse  kjo  vazhdon.  Faleminderit  paraprakisht  për  

bashkëpunimin  tuaj  me  këtë.

4https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Pranimet&pid=16
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Nuk  ka  asnjë  politikë  apo  rregull  të  vendosur  për  vendosjen  e  fëmijëve,  dhe  fraza  jonë  tërheqëse  është  shpesh  'ngadalë  

dhe  e  qëndrueshme  fiton  garën'.  Ne  do  të  shkojmë  me  ritmin  e  fëmijës  tuaj  dhe  atë  që  është  e  drejtë  për  të.  Mos  u  

shqetësoni  nëse  fëmija  juaj  po  merr  më  shumë  kohë  se  një  tjetër,  dhe  më  e  rëndësishmja,  mos  u  shqetësoni  nëse  një  

fëmijë  ose  prind  tjetër  po  bën  diçka  ndryshe  nga  e  juaja.  Çdo  zgjidhje  në  proces  është  po  aq  unike  sa  fëmija  juaj.

Ne  e  vlerësojmë  që  vendosja  në  fëmijën  tuaj  mund  të  jetë  një  kohë  ankthioze  për  të  gjithë.  Është  e  rëndësishme  që  të  

punoni  ngushtë  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj  për  ta  menaxhuar  këtë  proces  sa  më  mirë  që  të  mundeni.

Nëse  nuk  e  keni  bërë  tashmë,  konfiguroni  llogarinë  tuaj  Tapestry.  Një  lidhje  e  sigurt  do  t'ju  dërgohet  duke  përdorur  adresën  

e  emailit  që  na  keni  dhënë.  Një  herë  në  muaj  disa  foto  dhe  vëzhgime  do  t'i  shtohen  kësaj  nga  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj.  

Kjo  është  një  mënyrë  e  shkëlqyer  për  të  parë  se  për  çfarë  interesohet  fëmija  juaj

Vendosja  në  fëmijën  tuaj

"Më  pëlqen  të  shoh  përditësimet  e  vajzës  sime  në  Tapestry  çdo  muaj,  aktivitete  të  tilla  

të  mrekullueshme  që  ajo  ka  marrë  pjesë,  të  cilat  i  kanë  mundësuar  asaj  të  zhvillohet  

dhe  të  përparojë".

"Gjithçka  ka  qenë  e  mrekullueshme  dhe  stafi  është  i  jashtëzakonshëm.  Fëmija  ynë  ka  

lulëzuar  këtu  dhe  ishte  zgjedhja  më  e  mirë  që  mund  të  kishim  bërë  ndonjëherë".

Llogaritë  sixhade
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"Unë  kam  qenë  i  kënaqur  me  nivelin  e  reagimeve  për  fëmijën  tim  përmes  postimeve  të  

detajuara  sixhade  dhe  takimeve  informuese  të  prindërve".

Datat  kryesore

E  premte  25  Tetor  -  Dita  e  INSET  -  Çerdhja  e  Mbyllur

shih  ato.

E  Hënë  28  -  E  Premte  1  Nëntor  -  Gjysma  e  seancës,  Shkolla  Dorking  e  mbyllur

E  premte  15  nëntor  -  Fëmijët  në  nevojë  -  vishni  spote  dhe  sillni  një  donacion  për  bankën  ushqimore  lokale  -

Është  e  mrekullueshme  të  dish  që  prindërit  i  kanë  parë  postimet,  kështu  që  ju  lutemi  ta  bëni  këtë  duke  komentuar  postimin  ose  

duke  e  'pëlqyer'  me  'bravo'.  Ju  lutem  mos  ngurroni  të  shtoni  foto  edhe  nga  shtëpia!  Ne  duam  të

E  hënë  11  -  e  premte  15  nëntor  -  Java  e  Rhyme  Nursery  -  më  shumë  informacion  për  të  ndjekur

Nëse  ende  nuk  keni  aksesuar  ose  konfiguruar  llogarinë  tuaj,  ju  lutemi  veproni  kështu.  Email-i  mund  të  ketë  hyrë  në  llogaritë  tuaja  

të  padëshiruara,  kështu  që  kontrolloni  atje.

çerdhe  dhe  për  të  ndezur  një  bisedë  me  ta  rreth  mësimit  të  tyre.  Nëse  fëmija  juaj  ka  ardhur  nga  një  mjedis  i  ndryshëm  i  viteve  të  

hershme,  mund  të  keni  qenë  mësuar  me  një  sistem  tjetër  ose  të  keni  pasur  përditësime  më  të  shpeshta.  Prioriteti  ynë  janë  

ndërveprimet  tona  dhe  mësimdhënia  me  fëmijën  tuaj,  prandaj  vendimi  ynë  për  t'ju  dërguar  përditësime  mujore.

më  shumë  informacion  për  të  ndjekur.
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7https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

E  mërkurë  18  dhjetor  -  3-5  ditë  feste  *ruani  datën,  oraret  e  sakta  do  të  sqarohen  në

@dorkingnurseryschool

6https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool

E  martë  17  dhjetor  -  2-3  ditë  Festive  Këndoni  një  ditë  të  gjatë  dhe  festë  *ruani  datën,  oraret  e  sakta  do  të  sqarohen  në  nëntor

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  5  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook6  ose  Instagram

Dita  e  fundit  e  mandatit  në  verë  2025:-

5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/

Nëntor

E  Hënë  23  Dhjetor  -  E  Premte  3  Janar  2025  -  Festat  e  Krishtlindjeve,  Shkolla  Dorking  e  mbyllur

E  mërkurë  15  janar  2025  -  Aplikimi  për  pranimet  në  shkollë  për  shtator  2025

•  E  premte,  20  qershor  2025

E  hënë  16  dhjetor  -  3-5  s.  Festive  Këndoni  një  kohë  të  gjatë  *ruani  datën,  oraret  e  sakta  do  të  sqarohen  në

E  hënë  6  janar  2025  -  Dita  e  parë  e  sezonit  pranveror

afati

•  E  premte,  14  shkurt  2025

E  enjte  12  Dhjetor  -  Dita  e  Kërcimtarëve  të  Krishtlindjeve  -  të  gjithë  fëmijët  (dhe  stafi)  të  veshin  kërcyes  të  Krishtlindjeve  në  

ndihmë  të  Save  the  Children

•  E  mërkurë,  16  korrik  2025

E  Premte  20  Dhjetor  -  Dita  e  Pizhame  -  të  gjithë  fëmijët  (dhe  stafi)  të  veshin  PJ  për  ditën  dhe  ditën  e  fundit  të

•  E  premte,  25  tetor  2024

E  enjte  19  dhjetor  -  DËRGONI  klasën  Festive  Këndoni  një  ditë  të  gjatë  dhe  festë  *ruani  datën,  oraret  e  sakta  do  të  sqarohen  në  nëntor

Ditët  INSET  për  2024-25-  Shkolla  e  çerdhes  Dorking  e  mbyllur:-

Nëntor

Ne  ndjekim  datat  e  mandatit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey7 .
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Dona

Përshëndetje

Së  fundi,  faleminderit  për  të  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  pyetje,  ju  

lutemi  kontaktoni  zyrën.

Drejtor  Ekzekutiv

"Nuk  mund  të  kërkoja  asgjë  më  të  mirë  për  të  qenë  i  sinqertë.  Ekipi  i  DNS  trondit".

Shënim  përfundimtar
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